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評議員・傍聴者感想 
 

・「手話言語法」が広まってきている。環境が変わってきている。昨日は雨が降っていて少し寒かったが、長野は良い観光地が多い。 

 新幹線あさま(E7系)の乗り心地が良かった。（茨城県 ろう者40代女性） 

・毎年参加しています。進行方法が変わったので少し興味が出てきました。今後も期待しています。（兵庫県 ろう者男性 小林泉さん） 

・今年で３回目の参加。今までと比べると会費が高くなってきた。 

第65回全日本ろうあ連盟評議員会開催 
評議員定数 264名

欠員数 20名

登録評議員数 244名

会議成立定足数 123名

出席評議員数 215名

欠席評議員数
（委任無効）

29名

合　計 244名

評議員会成立

 

石野理事長の 

 あいさつ 
 
 

 例年、80％程度の出席率であ

るが、今回は96％も出席いただ

いた。仕事を休んで来てくだ

さった方もいる。 

 厚い資料も今までは誤りを指

摘していただいたこともあった

が、今回は指摘が全くなかった。

各ブロックの皆さんからきちん

とした資料が用意されたのは、

連盟への期待の表れだと思う。 

 長野の皆さんはとても優しい。 



・協会で事務局をしています。兵庫の協会も連盟を支援していき

たい。若い通訳者が少ないのでB型施設などを建てて通訳者を集め

て支援して増やしていきたい。(兵庫県 青年部 山本紋子さん) 
 

・地元で青年部長をしています。いろいろ勉強になることがあり

ます。何か問題が起きたとき、ろう連ですぐ議論をして解決して

ほしい（対応を早くしてほしい）(北海道 30代男性 福島太郎さん)   

 

  第３分科会 

・第１分科会に参加してみて、思ったよりおとなしい感

じがして淋しく思った。でも全国の仲間や連盟理事達か

ら色々な良い意見が出され、参考になる部分があったの

で地元に帰って取り組みたいと思っています( ^^)。  

              (福岡県 聴者女性)   

・手話言語法普及の盛り上がりに期待しています。当事者でないと

活動は難しいと思う。知識を深めるために全国大会などへ参加し、

活動の経験を積むことが大事。 
（愛知県 ろう者 50代男性 Iさん） 
 

・大学講師になるための勉強中。教育についてだけでなくスポーツ

などの幅広い内容のテキストも必要。オリンピックは良い機会だ。

役員だけでなく一般の会員も意見が言える場があって良い。知識を

深める良い場だと思う。 
（埼玉県 ろう者 20代女性 Aさん） 

                 本日13日(金)の地元紙 

                『信濃毎日新聞』に、 

                ろうあ者大会の様子が掲載されました。 

 午後は３会場に分かれて、午前中の全体会に 

対する質疑応答を行いました。 

 ・みなさんの意見はとても大切です。連盟が発展していくために評議員の方の

意見を尊重して、お互いに活動していきましょう。      

                              (鳥取県 ろう者男性 石橋大吾さん)  

  第２分科会 

  第１分科会  


